

今日上海
阴转晴 4-11℃
北风 1级

2024年3月7日
星期四
甲辰年正月廿七
今日8版

新闻热线:61173737
网址:www.whya.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

26万余名青年志愿者 上岗服务2024年春运

记者3月6日从共青团中央获悉,今年春运期间各级团组织共动员26万余名青年志愿者上岗服务,对接火车站、机场、客运站、地铁等单位场站6400余个,设置春运志愿服务岗位3.3万余个,志愿服务总时长633万余小时。

—— 据新华社电 ——



坚定信心 开拓奋进 | 2024全国两会特别报道

习近平在看望参加政协会议的民革科技界环境资源界委员时强调 积极建言资政 广泛凝聚共识

在“三八”国际劳动妇女节即将到来之际,代表中共中央致以节日祝贺和美好祝福



3月6日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平看望参加全国政协十四届二次会议的民革、科技界、环境资源界委员,并参加联组会,听取意见和建议。新华社 图

上海代表团 举行开放团组会议



十四届全国人大二次会议上海代表团昨天下午举行全体会议,继续审议政府工作报告并对中外媒体开放。图为记者举手请求提问。张驰 摄

两会聚焦

代表委员热议新质生产力 培育创新生态 让上海向“新”而行

“新质生产力”是今年全国两会的焦点之一。技术颠覆性突破、生产要素创新性配置、产业飞跃性升级所带来的新时代先进生产力,正汇聚起前进和发展的洪流。新质生产力“新”在哪里、“藏”在何处、如何布局、从何着力……来自上海的全国人大代表、政协委员向“新”而行,纷纷畅抒己见,建言献策。

代表委员为青年发声 用心用情用力 解决青年安居问题

打造让年轻人近悦远来的城市,需要切实帮助青年解决现实困难,缓解他们的后顾之忧。对于不少城市,特别是人口流入多的城市而言,较高的居住成本成为影响青年融入城市的痛点,解决青年安居问题是各地党委政府的职责所在,也是提高城市竞争力、实现可持续发展的必然要求。